ЗАВДАННЯ з географії   11 клас
ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
(кожне завдання оцінюється в 1 бал і вимагає однієї відповіді)

1. Дві людини стоять обличчям одна до одної. Компас першої показує азимут 1350. Укажіть, який азимут показує компас другої людини:

а) 90 0;





в) 180 0;

б) 315 0;





г) 225 0.

2. Укажіть океан, у якому  знаходиться космодром «Морський старт», побудований  спільно  з США, Росією, Норвегією та Україною:

а) Тихий;




в) Північний Льодовитий;

б) Атлантичний;



г) Індійський.

3. Вкажіть правильне співвідношення назви країни та її промислового району:
а) Франція – Лотарингія;


в) ФРН – Верхня Сілезія;

б) Чехія – Саар;




г) Польща – Ельзас.

4. Зазначте народ, основна частка якого проживає на території більш ніж двох країн та не має своєї державності:
а) бенгальці;




в) бірманці;

б) хіндустанці;




г) курди.
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5. Укажіть, яку картографічну проекцію представлено на емблемі ООН:

а) циліндричну;




в) конічну;

б) псевдоконічну;



г) азимутальну.


6. Зазначте найвологішу частину Українських Карпат:
а) Гутинський хребет;



в) Чорногірський хребет;

б) Яблуницький перевал;


г) Чивчинські гори.

7. Зазначте, колонією якої європейської держави до середини XX ст. був Мозамбік:
а) Португалія;




в) Іспанія;

б) Франція;




г) Велика Британія.

8. Назвіть процес, який характеризує підвищення температури повітря з висотою:

а) інверсія;




в) інсоляція;

б) адвекція;




г) конвекція.

9. Укажіть найближчу до Землі планету Сонячної системи:

а) Марс;





в) Венера;

б) Меркурій;




г) Юпітер.

10. Зазначте область України, в якій розташований найбільший метеоритний кратер (Болтиський, діаметр – близько 25 км):

а) Кіровоградська;



в) Одеська;

б) Черкаська;




г) Полтавська.

ТЕОРЕТИЧНИЙ ТУР

1. Назвіть чинники, які сприяли перетворенню Європи у важливий центр Світової торгівлі.

(12  балів)
2. Назвіть держави, які мають найбагатший досвід зі створення штучних островів. Розкажіть, що вам відомо про процес створення цих островів. Наведіть приклади, яким чином різні держави використовують штучні острови. Охарактеризуйте позитивні і негативні наслідки створення таких об’єктів. Розкажіть, що вам відомо про острів Майський.  

(12 балів)
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1. Ширина яру у верхній частині схилів 18 м, біля підошві – 2 м. Крутість схилів однакова, глибина яру 6 м. Накресліть поперечний розріз яру, визначте довжину схилів та їх крутість.
 


(10 балів)

2. Встановіть відповідність «місто» – «відмінна риса».
Міста: Дубай, Амстердам, Бразиліа, Веллінгтон, Вольфсбург, Ла-Пас, Лондон, Манчестер, Маскат, Монровія, Норильск, Рейк`явік, Сантьяго, Улан-Батор, Ель-Кувейт.
Відмінні риси: 

1) Столиця найчисельнішої католицької країни світу.

2) У водопостачанні основна роль належить опрісненим морським водам.
3) Є найвище розташованим містом-мільйонером у світі.

4) Місто розташоване в трьох півкулях.

5) Місто з найбільшим промисловим підприємством за полярним колом.

6) Місто, що розташоване нижче рівня моря.

7) Найпівнічніша столиця  у світі.

8) Найпівденніша столиця у світі.

9) Столиця з найвищою середньорічною температурою повітря у світі.

10) Столиця, що зазнала руйнівного землетрусу.

11) Місто із найвищою спорудою в світі.

12) Столиця з найнижчою середньорічною температурою повітря у світі.

13) Столиця, що характеризується найвищою середньорічною кількістю опадів.

14)  Світовий центр торгівлі бавовняними тканинами.
15) Місто, в якому розташований найбільший в світі конвеєр із виробництва автомобілів.


(15 балів)
ЗАВДАННЯ
для II етапу Всеукраїнської олімпіади з географії  
на 2013/2014 навчальний рік
10 клас

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
 (кожне завдання оцінюється в 1бал і вимагає однієї відповіді)
1. Укажіть, який із вказаних типів ґрунтів неможливо  зустріти в Австралії:

а) червоно-бурі;



в) червоні фералітні;

б) коричневі;




г) каштанові.

2. Знайдіть аналог поняття «ойкумена»:

а) біосфера;




в) географічне середовище;

б) ноосфера;




г) географічна оболонка.

3. Визначте максимально можливу висоту Сонця над горизонтом опівдні на території України (в день літнього сонцестояння над крайньою південною точкою України):
а) 900;





в) 520;

б) 630;





г) 690.

4. Укажіть, значенню якого приладу відповідає така одиниця виміру величини як «градус»:

а) психрометр;




в) барометр;

б) теодоліт;




г) анемометр.

5. Виберіть пару тварин, які можуть зустрітись в природних умовах:

а) казуар і кенгуру;



в) єхидна і птах-секретар;

б) броненосець і горила;


г) панда і антилопа-вилоріг.

6. Назвіть найбільше солоне озеро світу:

а) Каспійське море;



в) Мертве море;

б) Велике солоне озеро;


г) Балхаш.

7. Укажіть, яким є азимут напрямку «румб норд-ост-норд»:

а) 22030';




в) 33045';

б) 56025';




г) 67030'.

8. Визначте  витрату води в річці, якщо її ширина 20 м, середня глибина 1,5 м, а швидкість течії 2 м/с:
а) 15 м3/с;
 



в) 60 м3/с;

б) 30 м3/с;



 
г) 45 м3/с.

9. Зазначте, яка українська історико-етнографічна земля перебуває в складі Румунії:

а) Перемишльщина;



в) Лемківщина;

б) Марморощина;



г) Підляшшя.

10.  Назвіть місто України, у якому знаходиться ГЕС на Дніпрі, автомобільний та нафтопереробний заводи:
а) Кременчук;



в) Херсон;

б) Запоріжжя;



г) Дніпропетровськ.
ТЕОРЕТИЧНИЙ ТУР

1. Охарактеризуйте структуру виробництва електроенергії в Україні різними видами електростанцій. Яких змін, на Вашу думку, потребує ця структура? До яких типів електростанцій має відношення поняття «зелений тариф»? Де в Україні Ви б побудували електростанції, до яких має відношення це поняття? Чому саме там?
 
(12 балів)
2. Розробіть прогноз щодо кількісних та якісних змін, які можуть мати місце на політичній карті світу у найближче десятиліття.
(12 балів)
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1. Відносна висота сопки 500 м. Атмосферний тиск біля її підніжжя 1013 мб, а температура повітря +170 С. Визначте атмосферний тиск на вершині сопки, якщо температура повітря на ній +140 С.

(10 балів)

2. Без зайвих підписів, схематично й наочно відобразіть суть географічних об'єктів, понять, процесів та явищ: літосфера; режим стоку річки в Кримських горах; перший годинний пояс; динаміка чисельності населення України (1990-2012 рр.); депопуляція.

(10 балів)
ЗАВДАННЯ
для II етапу Всеукраїнської олімпіади з географії  
на 2013/2014 навчальний рік
9 клас
ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
(кожне завдання оцінюється в 1бал і вимагає однієї відповіді)

1. Назвіть єдину державу-сусіда України, з якою з часу проголошення незалежності вдалося повноцінно встановити державний кордон:

а) Білорусь;


 

в) Молдова;

б) Словаччина;



г) Угорщина.

2. Назвіть картографічну проекцію,  яка спотворює кути:

а) рівновелика;



в) довільна;


б) рівнокутна;




г) конічна.

3. Визначте, якою буде відстань на карті з масштабом 1: 50 000 000  між двома містами, якщо на місцевості вона становить 3 750 км:

а) 3,75 см;




в) 7,5 см;

б) 1,85 см;




г) 18,75 см.

4. Назвіть рослини, які оселяються на інших рослинах:

а) ксерофіти;




в) ефемери;

б) ендеміки;




г) епіфіти.

5. Зазначте, над якою територією, в середньому, атмосферний тиск більший взимку:

а) Східний Сибір;



в) Ісландія;

б) Індо-Гангська низовина;

г) Командорські острови.

6. Виберіть інтегральний показник оцінки соціально-економічного розвитку країни:

а) обсяг виробництва промислової продукції;





б) валовий внутрішній продукт;

в) національний дохід на душу населення;





г) рівень цін на товари і послуги.

7. Визначте, до найвищої вершини якого материка ближче всього 23 вересня в полудень по Гринвічу Сонце розташовано в зеніті:

а) Євразія;




в) Південна Америка;

б) Африка;




г) Австралія.

8. Зазначте вид мінеральної сировини, видобуток якого здійснюється у межах Жовтоводського родовища:

а) титан;




в) мінеральні води;

б) уранові руди;



г) золото.

9. Виберіть із запропонованих єдиний у світі мінералогічний заповідник:

а) Кунгурський;



в) Кам’яні могили;

б) Ільменський;



г) Казантипський.

10. Назвіть область України, яка відома своїми топазами та берилами:

а) Кіровоградська;



в) Закарпатська;


б) Волинська;




г) Житомирська.
ТЕОРЕТИЧНИЙ ТУР

1. Доведіть або спростуйте тезу: «Уся різноманітність ґрунтів створена боротьбою двох взаємопротилежних процесів: накопичення гумусу та його вимивання».

                
(12 балів)
2. Рівнини Криму, Західного Сибіру і Калахарі дістають однакову середньорічну кількість атмосферних опадів (300-400 мм). Поясніть, чому в цих регіонах сформувались різні ландшафти. 
(12 балів)
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1. Визначте чисельність населення регіону, площа якого 120,6 тис. км2, якщо густота сільського населення становить 12 осіб/км2, частка міських жителів – 68%, а міські населенні пункти займають площу 5 тис. км2.












(8 балів)
2. Використовуючи шаблон-карту Хмельницької області, позначте наступні об’єкти: р.Смотрич, басейн Південного Бугу, озеро Святе, Сатанівське родовище мінеральних вод, болота в заплаві річки Горинь (фрагментарно), Малієвецький водоспад. Розробіть легенду даної карти.


(12 балів)
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Шаблон для 9-го класу

ЗАВДАННЯ
для II етапу Всеукраїнської олімпіади з географії  
на 2012/2013 навчальний рік
8 клас

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
(кожне завдання оцінюється в 1бал і вимагає однієї відповіді)

1. Зазначте теплі течії:

а) Куросіо та Північно-Атлантична;
   в) Перуанська та Канарська;

б) Західних вітрів та Бенгельська;
   г) Гольфстрім та Лабрадорська.

2. Виберіть невірне твердження «тварина – материк»:

а) тигр – Євразія;



в) мурахоїд – Південна Америка;

б) коала – Австралія; 


г) двогорбий верблюд - Африка.
3. Зазначте, для якого типу повітряних мас характерні висока температура та низька вологість:

а) арктичних;




в) помірних;

б) екваторіальних;



г) тропічних.

4. Укажіть, на якому із зазначених півостровів поширені савани та рідколісся:

а) Корея;




в) Флорида;

б) Індостан;




г) Аравійський.

5. Виберіть значення коефіцієнта зволоження k, при якому найбільш імовірне утворення підзолистих  ґрунтів:
а) 1,3;





в) 0,3;

б) 0,9;





г) 0,6.

6. Укажіть необхідний напрям руху від Південного полюсу, щоб якнайшвидше дістатися Латинської Америки:

а) на північ;




в) на південь;

б) на північних схід;


г) на південний захід.



7. Укажіть найбільш поширений тип рельєфу в Донбасі:

а) денудаційний;



в) гравітаційний;

б) еоловий;




г) суфозійний.

8. Назвіть нащадків змішаних шлюбів представників негроїдної та монголоїдної раси називають:

а) метиси;




в) самбо;

б) мулати;




г) бушмени.

9. Зазначте геологічну еру, в часи якої відбувалось нагромадження потужних відкладів крейди у Кримських горах:

а) Мезозой;




в) Палеозой;

б) Архей;




г) Кайнозой.

10. Гірські льодовики мають найбільше поширення у Гімалаях. Зазначте причину, яка заважає їх подальшому поширенню:

а) велика висота гір;




б) територіальна близькість до океану;

в) значна кількість опадів у південних та південно-західних передгір’ях;
 
г) розташування в тропічних широтах.

ТЕОРЕТИЧНИЙ ТУР 
1. Поясніть особливості розподілу солоності та температури поверхневих вод Північного Льодовитого океану. Назвіть, яке з його морів частково не замерзає взимку.

 
(12 балів)
2. Видатний геолог, академік  В. О.  Обручов говорив: «Людина, яка не знає основ геології, у певному розумінні подібна до сліпого». Поясніть думку вченого. Що вивчає геологія, у чому корисність геологічних знань? Яке практичне значення мають знання геологічної будови території?


(12 балів)
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1. О 23 годині 45 хвилин 5 березня літак перетинає меридіан 1800, рухаючись на схід, і через пів години приземляється. Обчисліть час і дату у місці приземлення. 

(8 балів)
2. Використовуючи фрагмент топографічної карти, виконайте наступні завдання:

А. Визначте масштаб карти, якщо польова дорога до родовища торфу має на місцевості протяжність 700 м. Обчисліть протяжність села з північного заходу на південний схід вздовж автомобільної дороги.
Б. Ви знаходитеся на містку, розташованому на ґрунтовій дорозі. Укажіть, який азимут показав компас на точку з висотою 142,7 м (ця точка не є вершиною пагорба), якщо магнітне схилення східне і становить 6024'.

В. Визначте перепад висот між точкою К і точкою з максимальною абсолютною висотою.


(12 балів)
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